

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 4T/53/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1519010481
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Bartalská
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2023:1519010481.8

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Zuzany Bartalskej a prísediacich Ing. Zuzany Kokavcovej a Jaroslava Dvonča na hlavnom pojednávaní konanom dňa 06.03.2023 v Bratislave takto

r o z h o d o l :

rozhodol

Obžalovaný A. A., nar. XX.XX.XXXX v N., trvale bytom N., t.č vo väzbe v ÚVV a ÚVTOS Bratislava od 22.12.2022,

Obžalovaný F. I., nar. XX.XX.XXXX v N., trvale bytom N. - Z. mesto, t.č vo výkone v ÚVTOS Želiezovce,
sa uznávajú vinnými, že

1)

A. A. spolu s F. I. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v dobe od 18:00 hodiny dňa 26.07.2017 do 10:00 hodiny dňa 27.07.2017 v mestskej časti Bratislava - Petržalka, v bytovom dome na Úderníckej ulici číslo 6, vnikli do riadne uzamknutých pivničných priestorov a to tak, že poškodili a prekonalí dvere s preskleným oknom nachádzajúce sa na pravej strane od vstupu do garáže, následne nezisteným spôsobom poškodili a prekonalí dvere do kočíkárne, z ktorej následne odcudzili pánsky bicykel značky CTM Rebel, červeno - čiernej farby v hodnote 202,- Eur, čím poškodenej M. Z., narodená XX.XX.XXXX, bytom F. ulica číslo XX, N. spôsobili škodu krádežou vo výške 202,- Eur, bicykel CTM Terano 2 s príslušenstvom, čím poškodenému U. R., narodený XX.XX.XXXX, bytom Q. ulica číslo X, N. spôsobili škodu vo výške 364,78,- Eur a bicykel značky TREK, typ DS 8.4 celý červený, výrobné číslo J čím poškodenému O. D. X., narodený XX.XX.XXXX, bytom Q. ulica číslo X, N. spôsobili škodu vo výške 925,39,- Eur a spoločenstvu vlastníkov bytov a nebytových priestorov v zastúpení spoločnosťou Váš správca s.r.o., so sídlom Furdekova ulica číslo 4, Bratislava škodu poškodením dverí vo výške 222,- Eur,

hoci A. A. bol postihnutý za drobnú krádež v predajni Tesco, Dudvážska v Bratislave, uložením blokovej pokuty nezaplatenej na mieste v hodnote 20,- Eur pod číslom bloku XXXXXXXX zo dňa 28.05.2017 a zároveň bol trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II., pod číslom konania 1T/41/2016, právoplatným dňa 12.04.2016, uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona,

a hoci F. I. bol postihnutý za drobnú krádež v predajni Tesco, Dudvážska ulica v Bratislave, uložením blokovej pokuty nezaplatenej na mieste v hodnote 30,- Eur pod číslom bloku XXXXXXXX a zároveň bol to trestným rozkazom vydaným dňa 14.04.2017 Okresným súdom Bratislava II., pod číslom konania 0T/148/2017, právoplatným dňa 14.04.2017, uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona.

obž. A. A.

2/

dňa 02.09.2016 v čase od 02.30 hod. do 03.23 hod. v Bratislave v mestskej časti Petržalke na Rovniankovej ulici c. 4 v suteréne bytového domu vnikol cez otvoreného plechové dvere do pivničných priestorov, kde na plechových dverách na pivničnej kobke, patriacej k bytu c. XX poškodeného O. M., nezisteným nástrojom rozlomil cylindrickú vložku zámku zn. FAB, vnikol do priestorov pivničnej kobky, kde prestrihol visiace cyklozámky, ktoré sa nachádzali na bicykloch a následne z priestorov pivničnej kobky odcudzil horsky bicykel zn. Keflys, model VIPER 40, šedočiernej farby, číslo rámu G v hodnote 234,83 eur a horsky bicykel zn. Kellys, model VANITY 20, červeno oranžovej čiernej farby, číslo rámu G v hodnote 292,74 eur, čím poškodenému O. M., nar. XX.XX.XXXX v N., spôsobil odcudzením bicyklov majetkovú schodu vo výške 527,57 eur a poškodením zámkov majetkovú škodu vo výške 10,82 eur,

3/

po predchádzajúcej vzájomnej dohode s doposiaľ nezisteným spolupáchateľom dňa 03.09.2016 v čase od 22.21 hod. do 22.48 hod. v Bratislave v mestskej časti Petržalke na Rovniankovej ulici c. 4 v suteréne bytového domu spoločne vnikli cez otvorené plechové dvere do pivničných priestorov, kde z pivničnej kobky, patriacej k bytu c. XX poškodeného O. M. a ktorú násilným spôsobom dňa 02.09.2016 v čase od 02.30 hod. do 03.23 hod. otvoril, odcudzil tašku s rybárskymi potrebami, v ktorej sa nachádzalo 5 ks udíc neznámych značiek a sonar neznámej značky, čím poškodenému O. M., nar. XX.XX.XXXX v N., spôsobili odcudzením tašky s rybárskymi potrebami majetkovú škodu vo výške 216,56 eur,

4/

po predchádzajúcej vzájomnej dohode s doposiaľ nezisteným spolupáchateľom dňa 03.09.2016 v čase od 22.21 hod. do 22.48 hod. v Bratislave v mestskej časti Petržalke na Rovniankovej ulici c. 4 v suteréne bytového domu spoločne vnikli cez otvorené plechové dvere do pivničných priestorov, kde na mrežovaných dverách na pivničnej kobke c. XX, patriacej k bytu c. XX poškodenej O. L. Z., nezisteným nástrojom rozlomil dve reťaze s visiacimi zámkami a následne z priestorov pivničnej kobky odcudzil panský horský bicykel, neznámej značky, čiernej farby, v hodnote 29,67 eur a dámsky horský bicykel zn. Kalin, perleťovej farby, v hodnote 100 eur a set-top box v hodnote 21,50 eur, čím poškodenej O. L. Z., nar. XX.XX.XXXX v N., spôsobil odcudzením bicyklov a set-top boxu majetkovú škodu vo výške 151,17 eur,

teda

obžalovaní A. A. a F. I.

v bode 1/

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

obžalovaný: A. A.,

v bodoch 2/ až 4 / obžaloby

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a spáchal taký čin závažnejším spôsobom konania - vlámaním, pričom konaním v bodoch 21 a 3 / obžaloby sa dopustil spoločným konaním,

čím spáchali

obžalovaní A. A. a F. I.

v bode 1/

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a, písmeno b, písmeno g, odsek 2 písmeno b Trestného zákona, spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

v bode 2/ až v 4/

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona

Za to sa

odsudzuje

v bode 1/

A. A. za skutok zo dňa 26.07.2017

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 38 ods. 2 § 36 písm. l), § 37 písm. m) Tr. zák. na trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zák. súd zaraďuje obžalovaného na výkon trestu do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

A. A. za skutky v bodoch 2 - 4

Podľa § 44 Tr. zák. súd upúšťa u obžalovaného od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k rozsudku Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 3T/11/2017 zo dňa 06.06.2017, právoplatného dňa 02.08.2017, nakoľko trest uložený skorším rozsudkom pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

v bode 1/

F. I. za skutok zo dňa 26.07.2017,

Podľa § 44 Tr. zák. súd upúšťa u obžalovaného od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k rozsudku Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 3T/55/2019 zo dňa 14.08.2019, právoplatný toho istého dňa, nakoľko trest uložený skorším rozsudkom pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. súd odkazuje poškodených pošk. O. M. , nar. XX.X.XXXX v N., trvale bytom F. X, N., pošk. L. Z., nar. XX.XX.XXXX v N., trvale bytom A. S. XX, pošk. L. O. , nar. XX.X.XXXX, trvale bytom C. X, N., pošk. M.S., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, N. a O.. F. X., nar. XX.X.XXXX . v U., trvale bytom Q. X, N. s nárokom na náhradu škody na civilný proces

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom na to, že po vyhlásení rozsudku sa obžalovaní vzdali odvolania a prokurátor urobil taký prejav v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

Predmetné rozhodnutie bolo prijaté senátom Okresného súdu Bratislava V pomerom hlasov 3 : 0.

Poučenie:

Poučenie: Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde.